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Tramitação concluída. Foram apresentadas 22 emendas de plenário, foi 

proferido o parecer favorável da CEOF às emendas apresentadas, mais 7 emendas de 

plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que complemente seu parecer com 

as novas emendas. 

Antes, parabenizo V.Exa. pelo relatório, eminentemente técnico, da LDO – Lei 

de Diretrizes Orçamentárias, acatando as emendas. Parabenizo, mais uma vez, o 

trabalho que V.Exa. fez à frente da CEOF, na relatoria desse Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. Da mesma forma, parabenizo toda a sua equipe técnica, inclusive a 

nossa amiga Ivone, que está ao seu lado.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 03 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto 

de Lei nº 2.761/2022, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2023, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, nós já tínhamos analisado na Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, ontem, 218 emendas. Foram apresentadas hoje as Emendas 

de nº 219 a nº 248.  

Emenda nº 219, de autoria do Deputado Leandro Grass, aprovada. 

Emenda nº 220, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, aprovada. 
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Emenda nº 221, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, aprovada. 

Emenda nº 222, de autoria do Deputado Roosevelt Vilela, aprovada na forma 

da Emenda nº 199. 

Emendas nºs 223, 224, 225 e 226, de autoria do Deputado Reginaldo 

Sardinha, aprovadas. 

Emenda nº 227, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, aprovada. 

Emenda nº 228, de autoria do Deputado Agaciel Maia, aprovada. 

Emenda nº 229, de autoria do Deputado Agaciel Maia e do Deputado Jorge 

Vianna, aprovada. 

Emendas nºs 230 e 231, de autoria do Deputado João Cardoso, aprovadas. 

Emenda nº 232, de autoria do Deputado Fábio Felix, com a Subemenda à 

Emenda nº 119, aprovada. 

Emenda nº 233, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, aprovada. 

Emenda nº 234, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, aprovada. 

Emendas nºs 235, 236 e 237, de autoria do Deputado Rafael Prudente, 

aprovadas. 

Emendas nºs 238 e 239, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, aprovadas. 

Emendas nºs 238 e 239, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, aprovadas. 

Emenda nº 240, protocolo anulado. 

Emenda nº 241, de autoria deste Relator, aprovada. 

Emenda nº 242, protocolo anulado.  

Emenda nº 243, de autoria do Deputado João Cardoso, aprovada. 
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Emenda nº 234, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, aprovada. 

Emenda nº 245, de autoria deste Relator, aprovada. 

Emenda nº 246, protocolo anulado. 

Emenda nº 247, de autoria deste Relator, aprovada. 

Finalmente, a Emenda nº 248, de autoria do Deputado João Cardoso, 

aprovada. 

Portanto, Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.761/2022, de autoria do 

Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2023, e dá outras providências”, na forma do projeto encaminhado pelo 

Poder Executivo, com as emendas apresentadas e relatadas na Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças e com as emendas apresentadas agora, em plenário, em 

primeiro turno. 

Solicito a V.Exa., Sr. Presidente, o destaque da Emenda nº 128, para que possa 

ser rejeitada, conforme solicitação do próprio autor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Em discussão o aditamento ao parecer da CEOF. (Pausa.) 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Apenas faço uma retificação: em vez de Emenda nº 134, Emenda nº 144. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer completo da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, e não o aditamento. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

eu queria chamar a atenção dos nobres colegas Parlamentares, da assessoria e da 

galeria. 

V.Exa. sabe que sou oriundo da carreira de Bombeiro Militar. Há dois dias, 

houve um incidente gravíssimo, em que quatro profissionais da Segurança Pública do 

Distrito Federal – dois bombeiros e dois policiais civis –, no Lago Serra da Mesa, tiveram 

a sua embarcação afundada. Infelizmente, perdemos um bombeiro militar, o 

Subtenente Francisco Roque de Araújo, e um agente da Polícia Civil.  

Acabei de conversar com os bombeiros que estavam na operação de resgate. 

Eles me relataram alguns detalhes. Eu queria compartilhar com todos a dinâmica do 

acidente e me solidarizar com a família do policial civil e do Subtenente Roque, do 

Corpo de Bombeiros, que conheci. Era um excepcional profissional. 

A embarcação virou, estava ventando muito, e a marola estava alta. 

Infelizmente, logo que a embarcação virou, o policial civil não conseguiu se manter, 

se afogou e foi para o fundo. O outro bombeiro tentou se deslocar, iniciou o 


